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 「気づくこと」から「感じること」  

 

                                   副校長  鳥飼  真人 

  

今年の夏休みは猛暑が続き、熱中症警戒アラートが発令される日が非常に多く、各生徒活動に

おいて、WBGT 計を用いながら、定期的に測定を行い、活動を実施しました。9 月に入ってから

も連日 30℃を超える日が続いております。熱中症対策を引き続き実施しております。  

 

 夏の生徒活動では、部活動において男子器械体操部が市、県を制覇し、関東大会に出場し、ま

た、男子バスケットボールが市大会、県大会で準優勝し、2 年連続で関東大会に出場いたしまし

た。吹奏楽部、合唱部においても県コンクールに出場するなど、県大会出場、市大会上位進出等、

他部活動でも活躍が多く見られました。３年生にとっては最後の大会や発表となる活動が多く、

いろいろな思いを感じたことと思います。決して良い結果や良い思い出とならなかったこともあ

ると思いますが、そこまで取り組んできたことを振り返り、どんな結果であろうと、その時感じ

たことを大切にしてほしいと思っております。  

 

  地域のお祭りや行事が今年度より多く開催され、学校からも 10 地域以上のお祭りに参加させ

ていただき、地域での生徒のみなさんの様子や地域の雰囲気を感じることができました。その中

で共通してお話をされたことは、地域での中学生の力が必要とのことでした。地域行事でのボラ

ンティア活動はもちろんのことですが、地域防災関係においては特に力になってほしい、そのた

めにも中学生が地域活動に参加できる機会を考えますとのことでした。  

一方で、地域からのご指摘もありました。地域での過ごし方、交通機関等での利用等、ルール

やマナーについてです。集団で行動する際には、自分たちのことだけを考えるのではなく、他の

人のことも考える必要があります。一人ひとりが意識し、場合によっては互いに注意し合ってい

けば、しっかりとした行動がとれるのではないかと思います。よろしくお願いします。  

 

日々の学校生活の中で、これまでとは違うように見えたり、感じたりすることがあると思いま

す。その理由は、おそらく、それぞれの見方、感じ方が変わってきたということだと考えます。

意識が変化しているということは、これは大きな気づきであり、成長しているということです。

日々の生活での「気づく」「感じる」ことを大切にしていき、身近にいる人へ話をすること、ま

た友人の変化に気づき、声を掛け合うことで、心や身体の安定につながるかもしれません。それ

ぞれの立場でできることを考え行動していきましょう。  
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横浜子ども会議 
 横浜子ども会議が８月３１日（木）に戸塚区役所で行われました。全体の大きなテーマは「つな

がる、広げる、いじめの未然防止の輪」 ～いじめをなくすために、一人ひとりができること～です。 

 豊田中学校ブロック（豊田中、豊田小、倉田小）で、生徒会、児童会のメンバーで協議を夏休み

前に行い、当日は、各校の取組とこれまでの評価、これからの取組を発表し、豊田中学校ブロック

としてまとめました。  

＜いじめをおこさないために取り組んでいきたいこと＞ 

 ・挨拶をすること ・相手をよく知ること ・地域との交流を増やすこと 

 
引き取り訓練 
９月１日（金）に大地震発生による引き取り訓練を行いました。非常に暑い状況でもありました  

が、災害はいつ起こるかわからない状況であるため、時間や内容を調整しながら、地震発生から一

次避難、二次避難、引き取り訓練まで実施をいたしました。お忙しい中ご協力いただきありがとう

ございました。  

８月１９日（土）に第２回豊田中学校地域防災拠点運営委員会がありました。昨年度グラウンド

に「はまっ子トイレ」が設置され、10 月の地域防災拠点運営委員会で実際にトイレを設置する予定

となっております。１１月１２日（日）に防災拠点運営委員会による地域防災訓練を実施予定です。 

生徒活動の記録 

◎男子バスケットボール部   関東大会 ベスト８ 県総体 準優勝 市総体 準優勝 

◎器械体操部 男子団体   関東大会 第 13 位 県総体 優 勝 市総体 優 勝 

◎器械体操部 女子団体                         県総体 第９位 市総体 第５位 

◎合唱部     NHK 全国学校音楽コンクール県本選 奨励賞  県予選 優秀賞 

◎吹奏楽部       県吹奏楽コンクール 銀 賞  市吹奏楽コンクール   金 賞 

◎ソフトテニス部   県総体   男子団体 ベスト 16 市総体   男子団体    第９位  

県総体   男子個人  出 場  市総体   男子個人    第３位 

◎卓球部     県総体   女子団体 ベスト 16 市総体   女子団体  ベスト８ 

◎陸上競技部    男子共通８００ｍ  県通信大会 第 9 位  市通信  第４位   

◎バドミントン部   全日本ジュニア選手権 横浜予選会 女子シングルス 第 5 位 

 


